

今天是第21个世界水日,疾控专家谈饮用水——

儿童和老人不宜长期喝纯净水

本报聊城3月21日讯(记者王尚磊 通讯员 梁勇) 22日是第21个“世界水日”。市疾控中心在市区设20个水质监测点,确保饮用水的安全,疾控专家介绍,城区的供水来自东阿县牛角店村仙码头,取水深度地下300多米,水源是常年矿化的岩溶水,饮用水

质量是非常高的。疾控专家提醒,纯净水不含矿物质和微量元素,儿童和老人不宜长期喝。市疾控专家介绍,聊城城区的供水来自东阿县牛角店村仙码头,取水深度地下300多米,水源是常年矿化的岩溶水。根据聊城市疾控中心每个月的末梢水检测,半年的

出厂水检测,枯水期和丰水期的水源水检测显示,聊城城区的居民饮用水除满足国家要求达到的指标外,象银、偏硅酸等微量元素已经符合了矿泉水的水质标准,应该说城区内居民饮用水质量是非常高的。纯净水虽干净,但没有矿物质和微量元素,儿童和老人要避免长期喝

纯净水。岩溶水在加热烧开过程中结成一些水垢是正常现象。这些水垢一部分碳酸钙、碳酸镁附着在容器壁上,另一部分结构疏松、固体中含有中空的垢(以碳酸钙、硅酸钙为主)漂浮于水面,形成矿物质膜。如保持沸腾状态2-3分钟,其中大部分即可沉到水底。不会影响人们的

身体健康,更不会给人们带来疾病,而恰恰是我们这种锶型、偏硅酸型优质岩溶矿泉水的特征,用户可以放心饮用。

市民如有更多关于饮用水的问题,可咨询聊城市疾病预防控制中心饮用水水质检测服务咨询电话:0635-8535757。

今日天气

今天(星期五) 晴转多云 南风转北风4~5级,阵风6-7级 3~11℃



明天(星期六) 多云转晴 有霜冻,南风3~4级 1~15℃



后天(星期天) 晴间多云,有霜冻,北风3-4级,阵风6-7级 1~10℃



(张召旭)

生活指数

晨练指数:不宜 早晨天气寒冷,风力稍大,请尽量避免户外晨练,若坚持晨练请注意保暖防风,建议年老体弱人群适当减少晨练时间。



舒适度指数:较舒适 天气较好,风力较强,早晚会有感觉偏凉,午后舒适,宜人。



交通指数:良好 天气较好,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。



穿衣指数:冷 天气冷,建议着棉服、羽绒服、皮夹克加羊毛衫等冬季服装。年老体弱者宜着厚棉衣、冬大衣或厚羽绒服。



清明节临近,倡导文明祭奠

本报将继续推出“黄纸换鲜花活动”

本报聊城3月21日讯(记者 邹俊美 通讯员 闫向军) 清明节将至,聊城市民政局公墓管理处倡导市民文明祭奠,本报继续推出“黄纸换鲜花活动”,公墓处准备数万枝鲜花换群众准备的烧纸。

21日,在聊城市公墓管理处万寿陵园内,工作人员在打扫卫生,修理园内草坪。公墓管理处主

任王存忠介绍,每逢清明,人们都要扫墓祭祀,以缅怀先人,寄托哀思。但一些人烧冥币祭奠方式不仅浪费,还不文明。随着社会不断的发展进步,越来越多的市民摒弃了祭奠时的许多陋习,用鲜花、网上祭奠等文明的方式来表达自己对亲人的哀思。

今年市公墓管理处将继续联合本报举办“黄纸换鲜花”活动。

王存忠介绍,前几年准备的鲜花收到的效果很好,鲜花全部换完。今年公墓管理处又准备了一万多枝。不光换市民带去的黄纸,还将加大送鲜花的力度。

另外,市民可到聊城公墓网站(www.lcgm.gov.cn)创建“网上墓园”和“纪念馆”,在网上完成敬酒、上香、献花等祭奠活动,以低碳文明的形式寄托哀思。

东昌府公安分局成立社区警务大队

这是聊城首支专为社区服务的大队

本报聊城3月21日讯(记者 刘铭 实习生 潘晓君 通讯员 付朝旺) 3月21日上午,聊城市公安局东昌府分局警务大队成立暨移动警务室发放仪式举行。

东昌府公安分局局长孙留功介绍,东昌府区是全市的经济文化中心,城市面积大,人员流动性强,购物、娱乐场所较多,社会防空任务十分繁重,同时广大市民

对社会治安的关注和期待较高。为此,东昌府区委、区政府面向社会公开招录了80名特勤队员,成立了社区警务大队。

据了解,这是聊城警方首支社区警务大队,旨在进一步夯实全区公安基层基础工作,完善防控体系,提升人民群众的安全感和满意度的一项重大举措,是分局创新基层社会管理,打牢公安基层基础的重要举措,以此

深化社区警务战略,推动警务模式优化的新起点。

启动仪式现场,总共投入资金104万元的8台移动警务车正式投入使用,将全部投放到城区治安复杂、人口集中的区域,这8辆移动警务车上均配有高清清晰摄像机、3G网络和相应的公安设备,将有利于打造保民安、惠民生、干警卫、促和谐的局面。

播报

高唐县开展建设节约型校园活动

高唐县教育局20日下发文件,决定在全县教育系统开展勤俭节约办教育、建设节约型校园活动。

根据要求,各学校、幼儿园将因地制宜,制定针对性、操作性强的办法和措施,大力推动节约型校园建设。在教学实验、行政办公、基建后勤等方面,建立严格、科学、合理的管理制度。在节约用水、节约用电、节约粮食、节约办公用品、节约经费等各个环节制定具体实施办法。

与此同时,按照朴素、实用、适用和节约资源的原则建设学校校舍。实行固定资产最低使用年限制度。减少会议数量,控制会议规模,降低会议成本。制定文明就餐规范,大力倡导吃完所购食物,不留剩饭剩菜的“光盘行动”。加强校园采暖、空调、照明等主要用能设备维护管理,强化节能措施。

(张跃峰)

“两河”水环境质量得到明显改善

近期,市河道工程管理处对徒骇河、马颊河入河排口水开展专项检查及环境综合整治工作,“两河”水环境质量得到了显著改善。

为切实改善“两河”水生态环境,市河道工程管理处组织力量对沿河232个排水涵闸(洞)、24条较大支流等入河排水口进行了全面普查,建立入河排水口管理档案,加大巡查频次,与环保等部门联合建立了信息通报制度,实现了入河排水口监督管理工作常态化、制度化。

与此同时,河道环境综合整治行动也取得显著成效,截至目前,共出动机械23台套,船只16艘,清理垃圾死角96处,清理河道渔网39处,极大地改善了河道周边脏乱的现象,营造了良好的生态环境。

(张超 马心强 程保军)

影讯

- 《北京遇上西雅图》 片长:120分钟 票价:50元 场次:10:45 13:00 15:10 17:20 19:35 20:20
 - 《虎胆龙威5》 片长:100分钟 票价:50元 场次:10:30 12:20 14:10 16:00 17:50 19:50
 - 《霍比特人·意外之旅》3D 片长:170分钟 票价:60元 场次:15:30
 - 《生化危机:惩罚》3D 片长:100分钟 票价:60元 场次:09:45 11:30 13:15 14:55 16:50 18:40 20:35
 - 《逆世界》3D 片长:100分钟 票价:60元 场次:10:00 11:50 13:35 18:25
 - 《笑功震武林》 片长:90分钟 票价:50元 场次:09:30 12:45 16:20 20:05
 - 《爱神》 片长:100分钟 票价:50元 场次:10:15 13:55 17:35 21:10
 - 《骇战》 片长:105分钟 票价:50元 场次:12:05 15:45 19:20
 - 《爱情银行》 片长:120分钟 票价:50元 场次:11:05 14:30 18:10
- 鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供。如有变动,以影院当日排片顺序为准。(凌文秀)

福彩

- 23选5 第2013W073期 中奖号码:05 09 14 18 23。一等奖5注,二等奖335注
- 双色球 第2013S032期 红球号码:04 21 25 29 30 33。蓝球号码:03
- 3D 2013D073期 中奖号码:2,2,2。单选奖80133注,山东5332注,每注奖额1000元。

计生宣传品实惠进家门

日前,聊城经济开发区举办的大型社会宣传活动现场,群众踊跃在发放计生宣传品的咨询台前,争先恐后的领取印有“计生有爱”、“国策为家”、“少生快富”等字样的围裙、口杯、毛巾等生活用品,边他们脸上洋溢的笑容,我们听到了计生宣传品已受到广大群众的真心欢迎。

一位年长的大爷手里拿着一叠围裙,不停地翻看,要笑开,笔者走进他的身边,他主动诉苦,“今年的围裙、口杯都是计生办发给的,我们一家三代,前不久,还有领导上门送油送米,咱听党的话,党位位着俺。”从他朴实的话语里,我们听到了群众对于党和国家的深深感情。

一对年轻夫妇拿着一打围裙家庭计生折页,看到笔者介绍,“如今,计生宣传折页的用途可大呢,我们在领取结婚证的时候,就赠送了新婚须知、优生指南等知识读本,第一时间教会了我们健康孕育,如今,每次参加计生康乐都会获赠要求发给小折页,包括计生办事流程、孕前免疫健康检查等,你生个好宝宝,选择性别有害社会等,可以说,这些计生宣传品给我们上了一堂堂课,对计划生育基本国策有了全新的认识,我们都打算好了,生男生女都高兴,就要一个好宝宝。”

一位中年妇女左手抱着围裙,右手拿个口杯,见到笔者高兴地说,“现在的计生部门可不同以前了,就发个东西也是给老百姓,看看,多实用啊,去年夏天,还领了个T血衫,穿在身上,感觉不实行计划生育,对不起人家”,望着她美丽青春的背影,我们看到了计生宣传品带来的更多实惠。国策,已在群众心中扎根。

为进一步提高计划生育利益导向机制,深化生育关怀行动,开发区积极探索扶贫帮困思路,创新扶贫帮困措施,整合社会资源,通过实施生育关怀、计生帮扶活动,在经济、精神、生产、生育各方面最大限度地给予计生家庭关爱、援助,为贫困计生户构建幸福家庭。

聊城经济开发区计生助力构建幸福家庭

一是“助学”。发挥整合一切资源来提高生育关怀活动能力和服务实力,通过开展关爱婴幼儿早期教育,弥补0-9岁人口教育盲区;通过聘请婴幼儿教育专家讲课,电话咨询,帮助孕妇产学习胎教知识,0-9岁孩子母亲学习早教知识,促进孩子健康快乐成长。

二是“助富”。在构建幸福家庭工程中,开展关爱计生困难家庭的扶贫帮困活动。由各乡镇对辖区内所有经济困难的计划生育家庭进行摸底,为困难计生户建立家庭档案,详细记录家庭经济状况、主要收入来源、贫困等。根据困难计生户具体情况

制定帮扶计划,由区直各单位和乡镇办事处共同实施项目扶贫,帮扶单位和乡镇办事处从培训、信息、资金、技术上给予大力扶持,积极帮助发展特色产业、养殖业,促进增收致富;为贫困计划生育低收入户,提高生活档次。

三是“助爱”。积极开展肉计划生育特殊家庭献爱心活动,向社会发出倡议书,动员社会力量,由计生委和计生协牵头,联合民政、妇联、敬老院,扎实开展献爱心活动,组织爱心人士到结对对的失子老人家庭看望和慰问,唤起他们生活的希望;组织爱心人士结对孤儿送学费、送衣物、送学习用品,为他们过生日、辅导功课,周末和节假日团聚,为孩子们找回母爱,为他们快乐成长铺路。通过“爱心妈妈”、“爱心爸爸”、“爱心儿女”关爱,较好地弥补其情感缺失,让他们真切地感受到生活的温馨和快乐。

开发区着力打造和谐计生

本报讯 开发区人口计生委和计生协创新工作思路,转变工作方式,将打造诚信计生、推进阳光计生融入到人口计生工作的全过程,实现了工作质量、工作水平与群众认知度、满意度、公信力同步提高,为构建和谐计生营造了良好的氛围。

开展基层群众自治,引导群众诚信守法,以村民自治和村规民约为载体,搭建诚信计生工作平台,引导群众逐步形成群众自我管理、自我服务、自我监督的计生管理服务机制。依法行政,引导执法人员文明执法,加大教育宣传力度,提高计生执法人员业务素质,依法规范执法程序,推动工作重心下移,全面提升计生工作质量。积极开展优生优育、生殖健康服务,依法落实国家规定的免费服务。政务公开,推动诚信告知,大力推行以人口计生政策及其执行情况为重点的政务公开、村务公开,方便群众办事。开展生育关怀、计生帮扶活动,让计划生育家庭得实惠。扎实开展扶贫帮困和特殊扶助制度,部门联动为计生困难家庭帮扶,通过聘请幼教专家给准妈妈和准妈妈讲解胎教知识,开展家庭早教,争当优生,发挥党员的先锋模范作用。在全区人口计生系统党员干部中通过组织帮扶活动,收到了良好效果。